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AFSCHRIFT UIT DE NOTULEN VAN DE
GEMEENTERAAD

Zitting van 17 februari 2020

Aanwezig: John Oliviers - voorzitter
Johan De Ryck - burgemeester
Luc Redig, Leen Baeten, Jan Dillen en Annelies Creten - schepenen
Lode Hofmans, Tine Muyshondt, Sonja De Pooter, Frans Marivoet, Christel 
Engelen, Hilde Goris, Roel Vermeesch, Fernand Bossaerts, An Willems, 
Guido Wittocx, Erika Eeckhout, Stefanie Gijsels, Joris Van Camp, Bart Goris, 
Patrick Vandervaeren en Raf Serneels - gemeenteraadsleden
Wim Van der Schoot - algemeen directeur

Verontschuldigd: Erik Fossez, Christel Meeus en Zoe Helsen - gemeenteraadsleden

7 Aanvullend verkeersreglement - Oudstrijdersstraat 119 - verwijdering parkeerplaats 
voor personen met een handicap - goedkeuring

Motivering:
Relevante voorgeschiedenis, feiten en context:
Op 11 december 2006 keurde de gemeenteraad het aanvullend verkeersreglement goed voor het 
instellen van een parkeerplaats voor personen met een handicap ter hoogte van Oudstrijdersstraat 
119.
Op 28 januari 2020 vroegen de nieuwe bewoners om de parkeerplaats voor personen met een 
handicap ter hoogte van Oudstrijdersstraat 119 te verwijderen. Deze parkeerplaats was ingesteld 
voor de vorige bewoner.
Op 30 januari 2020 stelde de vorige bewoner voor om de parkeerplaats voor personen met een 
handicap ter hoogte van Oudstrijdersstraat 119 te verwijderen, wegens een verhuis die gepland staat 
op 1 februari 2020. 

Juridisch kader:
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer 
De Koning stelt de algemene reglementen vast over de wegpolitie. De gemeenteraden stellen de 
aanvullende reglementen vast. 
Artikel 40, §3, 41, 2° en 286-288 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Deze reglementen hebben onder meer 
betrekking op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en retributies, en op het 
inwendige bestuur van de gemeente. Het vaststellen van andere gemeentelijke reglementen dan die 
over personeelsaangelegenheden, en het bepalen van straffen en administratieve sancties bij de 
overtreding van die reglementen kan niet aan het college van burgemeester en schepenen worden 
toevertrouwd.
De burgemeester maakt de reglementen en de verordeningen van de gemeenteraad, van het college 
van burgemeester en schepenen en van de burgemeester bekend via de webtoepassing van de 
gemeente.
De bekendmaking van de lijst van de besluiten, vermeld in artikel 285, en van de besluiten, vermeld 
in artikel 286, gebeurt binnen tien dagen nadat ze genomen zijn, met vermelding van de datum 
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waarop ze via de webtoepassing worden bekendgemaakt. Voor de besluiten bevat de bekendmaking 
ook de datum waarop ze zijn aangenomen. De webtoepassing van de gemeente vermeldt de wijze 
waarop het publiek inzage kan krijgen in de besluiten die op de lijst zijn vermeld, en vermeldt ook de 
mogelijkheid om klacht in te dienen bij de toezichthoudende overheid, vermeld in artikel 326. Als de 
toezichthoudende overheid een besluit heeft vernietigd, wordt ook van die vernietiging melding 
gemaakt.
De reglementen en verordeningen, vermeld in artikel 286, § 1, 1° en 2°, en de reglementen, vermeld
in artikel 286, § 2, 1° en 2°, treden in werking op de vijfde dag na de bekendmaking ervan, tenzij het 
anders bepaald is.
Artikel 5 van het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens De gemeente stelt de aanvullende 
reglementen vast op de gemeentewegen op het grondgebied.  De gemeente deelt de tekst van de 
aanvullende reglementen op de gemeentewegen mee aan de Vlaamse Regering.  De gemeente 
vermeldt in die mededeling de locaties waar ze de verkeersborden ter uitvoering van het aanvullend 
reglement plaatst.
Artikel 27bis van KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en het gebruik van de openbare weg.
De parkeerplaatsen zijn voorbehouden voor voertuigen die gebruikt worden door de de personen 
met een handicap die houder zijn van een speciale kaart. Deze kaart of document moet worden 
aangebracht op de binnenkant van de voorruit of, indien er geen voorruit is, op het voorste gedeelte 
van het op die plaatsen geparkeerde voertuig.
Artikel 5 van het Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De gemeente kan de verkeerstekens plaatsen in uitvoering van de door haar genomen reglementen 
op de gewest- of provinciewegen of op de kruispunten waar wegen van verschillende wegbeheerders 
samen komen, mits voorafgaande toestemming van de wegbeheerder.
Artikel 11 van het MB van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
Het verkeersbord E9a met bijhorend onderbord met pijl en in bepaald geval een afstand, wordt 
aangevuld met het symbool van een rolstoel. 
Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 over de gemeentelijke aanvullende reglementen op de 
politie over het wegverkeer.
De omzendbrief omschrijft de totstandkoming van een aanvullend verkeersreglement door de 
gemeente.

Bijkomende motivering:
Indien een parkeerplaats voor personen met een handicap niet meer nodig is omwille van een 
verhuis of overlijden, kan deze worden opgeheven zodat iedere bestuurder deze parkeerplaats kan 
gebruiken.

Besluit met eenparigheid van stemmen:
Enig artikel:
De gemeenteraad beslist de parkeerplaats voor personen met een handicap in de Oudstrijdersstraat 
ter hoogte van huisnummer 119 op te heffen, zoals aangegeven door de vorige en door de nieuwe 
bewoners.
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Gedaan te Ranst in zitting datum als boven

De algemeen directeur
Wim Van der Schoot

De voorzitter
John Oliviers

Voor éénsluidend afschrift
De algemeen directeur De voorzitter

Wim Van der Schoot John Oliviers
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